

À PREFEITURA MUNICIPAL DE TRAIRÍ/CE SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE TRAIRI

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 20212478, decorrente do Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 2021.11.11.02PE SRP, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TRAIRI - CE.

Assunto: ACEITAÇÃO PARA FORNECIMENTO VINCULADO A ATA.

Fortaleza/CE, 19 de janeiro de 2022.

A empresa COMERCIAL ELLEN LTDA, inscrita no CNPJ nº 13.403.884/0001-77, domiciliada a RUA SANTANA DO PARNAIBA, 425, LOTE 17 - QUADRA 07, BAIRRO BOA VISTA / CASTELAO, FORTALEZA/CE - CEP. 60.861-098, representada neste ato pelo Sr. (a). Francisco Adriano de Sousa, CPF Nº. 870.947.973-20. Em atendimento ao disposto em Oficio, de solicitação para aceitação de Carona, vem por meio desta a SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE TRAIRI-CE, e demais interessados, declarar a Anuência para assim fornecer ao Município de TRAIRÍ o objeto da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS acima citada.

Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE TRAIRI-CE..

Deste modo, a aceitação nestes termos se firma à elaboração contratual, para início do fornecimento de acordo com a ATA.

rous de Soul

Sem mais para o momento;

13.403.884/0001-77 Francisco Adriano de Sousa CPF: 870.947.973-20

Sócio/Administrador